



Valamennyi Gimnázium,
Szakközépiskola,
Szakmunkásképző intézet és
Általános Iskola
Igazgatójának,
Ének-zene szakos kollégáknak

Pécs, 2014. November

Kedves Igazgató Asszony/Úr, ének-zene szakos Kolléganő/Kolléga!

A Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium szervezésében

2015 február 19-20-án

KÖNNYŰZENEI ÉNEKVERSENY ÉS MESTERKURZUS

kerül megrendezésre,

MUSICAL MŰFAJBAN

**ÁLTALÁNOS ISKOLÁK FELSŐ TAGOZATAI ÉS A KÖZÉPISKOLÁK
számára,**

melyre Önt, a felkészítő tanárt, és minden olyan kedves tanítványát szeretettel várunk, aki érdeklődést és hajlamot tanúsít e sokrétű műfajban történő énekési megnyilatkozásra, valamint, új gyakorlati ismeretek és iránymutatások megszerzésére a zene ezen területén.

Helyszín: Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium, Aula

A pontos kezdési időpontot a jelentkezők számának függvényében határozzuk meg, melyről - amennyiben jelentkeznek - külön értesítést küldünk.

**A zsűri tagjai és a kurzus vezetői: Pély Barnabás és Romhányi Áron,
a „UNITED” zenekar alapítói.**

Jelentkezni lehet bármely magyar vagy külföldi musical részlettel, ami szóló vagy duett. A felhívás nem csoportos, koreografált illetve dramatizált, már kész produkciókra vonatkozik. Az értékelés szempontja az éneklés minősége, átéltsége, stílusossága, tehát a fellépőben lévő lehetőség. Éppen ez utóbbi feltárása és csiszolása okából hirdetjük meg a két napos rendezvény második napjára a mesterkurzust **Pély Barnabás** vezetésével.

A kíséret lehet playback (lehet hozni pendrive-on, vagy disc-en), illetve élő. Ez utóbbi esetében egy gitárnál vagy zongoránál összetettebb hangszerelést nem célszerű alkalmazni az erősítés korlátozott lehetősége, valamint az énekközpontról értékelési szempontok miatt. A rendezvény technikai feltételeit a TAJTI MUSIC hangszeráruház szolgáltatja.

A verseny értékelése korcsoportonként történik: **I. korcsoport:** 5 – 6. osztály
II. korcsoport: 7 – 8. osztály
III. korcsoport: 9 – 12. osztály

Díjak: korcsoportonként 1 fődíj, valamint arany, ezüst és bronz fokozatok.

Ezen kívül a zsűri jutalmazhat még saját maga által meghatározott tartalmú különdíjakat is.

A díjkiosztás az első nap végén történik.

A második napon megrendezendő mesterkurzuson bárki részt vehet a versenyzők közül, aktív és passzív résztvevőként egyaránt, de ez nem kötelező. A kurzuson való részvételnél nem feltétel a verseny eredménye.

Időpont: 2015. február 19-20.

Helyszín: Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium, Aula
7629 Pécs, Dobó I. u. 35-37.

Jelentkezési határidő: 2015. február 4.

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet, keddtől péntekig 10:00-13:00 óra között:

Várkonyi András: 30 846 0113

Jelentkezni lehet: e-mailben: varkonyi74@gmail.com (A csatolt jelentkezési lap visszaküldésével)

A jelentkezések elfogadása a jelentkezések sorrendjében történik!

A jelentkezési lap letölthető a www.kodaly-pecs.sulinet.hu honlapcímről is.

Zsűri



Áron



Barna